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1. Allgemeines 
 

ITM.Meet ist ein kostenloser Service der ECKD GmbH um einfach Online Meetings mit 
Videokonferenzen durchführen zu können. Die Nutzung des Service ist ohne Anmeldung 
über den Webbrowser möglich. 

Neben Videokonferenzen mit mehreren Teilnehmern können Sie auch Desktop-Freigabe 
oder Chatfunktionen nutzen. 

 

2. ITM.Meet starten 
 

Sie können ITM.Meet über den Link https://meet.churchx.de über Ihren Internetbrowser 
aufrufen. 

ITM.Meet unterstützt die gängigsten Internetbrowser, welche die 
Übertragungstechnologie WebRCT unterstützen. Dazu zählen z.B. der Google Chrome 
oder Mozilla Firefox Browser. Der Internet Explorer wird nicht unterstützt. Sind Sie sich 
selbst unsicher, ob Ihr Browser kompatibel ist, prüft ITM.Meet ob Ihr Internetbrowser 
geeignet ist. 

Wir empfehlen Ihnen die Nutzung des Google Chrome Browser. 

Hier können Sie Ihn herunterladen: https://www.google.com/intl/de_de/chrome/ 

 

3. Neue Konferenz erstellen 
 

Geben Sie in unter Neues Meeting starten einen passenden, möglichst individuellen 
Namen (z.B. Kirchenvorstandssitzung_01_06_2020) für Ihre Videokonferenz ein. 

 

Mit dem Klick auf Los, wird der Raum erstellt und das Meeting beginnt. Der erste der 
diesen Raum erstellt, erhält automatisch die Rolle des Moderators. Alle Nachfolgenden 
werden dann Teilnehmer. 

 

https://meet.churchx.de/
https://www.google.com/intl/de_de/chrome/
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4. Eigenen Namen hinterlegen 
 

In der Videokonferenz kann jeder Teilnehmer für eine bessere Übersicht einen Namen 
hinterlegen. 

Sie können den Namen über zwei Wege ändern. 

1. Mit einem Klick auf das eigene Profil (Chat) kann der Name direkt geändert 
werden. 

 

 

 

 

 

Über das Menüsymbol   können Sie die Einstellungen aufrufen. Ganz oben wird 
der bisherige Name angezeigt. Klicken Sie den Namen (Chat) an, um in die 
Profileinstellungen zu gelangen. 
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Geben Sie den gewünschten Namen ein und bestätigen Sie mit OK. 

 

 

5. Teilnehmer einladen 
 

Über das Informationssymbol                   können Sie den Link zu Ihrem Meeting kopieren 
und Beispielsweise per E-Mail an die Teilnehmer versenden. Wenn Sie den Zugang zum 
Meeting mit einem Passwort schützen möchten, können Sie über die Schaltfläche 
Passwort hinzufügen ein Passwort hinterlegen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

6. An Konferenz teilnehmen 
 

Geben Sie im Webbrowser den Link zum Meeting 
ein, den Sie von Ihrem Initiator erhalten haben. 
Falls das Meeting geschützt wurde geben Sie 
bitte das Passwort ein. 

 

 

Beispiel: meet.churchx.de/Kirchenvorstandssitzung_01_06_2020 
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7.   Video- / Audioeinstellungen 
 

Über das Menüsymbol                   können Sie unter Einstellungen die Einstellungen für Ihre 
Kamera , Mikrofon und  Audioausgabe hinterlegen. 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

8. Desktopfreigabe 
 

Über die Funktion Bildschirm freigeben                       können Sie Inhalte mit anderen 
Teilnehmern teilen. Dabei können Sie festlegen, ob der gesamte Bildschirm, ein 
Anwendungsfenster oder ein Tab des Browsers freigeben werden soll. 
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9. Chatfunktion 
 

Im Rahmen der Chatfunktion                      können Sie Nachrichten an alle Teilnehmer 
senden. Hier könnten z.B. Fragen gestellt werden ohne das die gerade sprechende 
Person unterbrochen wird.  

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

10.  Hand heben 
 

Mit der Hand heben                      Funktion können Sie signalisieren, dass Sie etwas mitteilen 
möchten.  
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11. Ansichten 
 

Neben der Standard Ansicht gibt es auch die Kachelansicht                 . Dort können Sie sich 
die Videofenster nebeneinander anzeigen lassen. 
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12.  Jitsi Meet App (unter Apple IOS) 
 

Neben der empfohlenen browserbasierten Nutzung von ITM.Meet kann auf mobilen 
Endgeräten auch die Jitsi meet App verwendet werden. Als Konfigurationsbeispiel zeigen 
wir Ihnen die Einrichtung unter Apple IOS. Laden Sie sich die App aus dem App-Store des 
Herstellers herunter. 

https://apps.apple.com/de/app/jitsi-meet/id1165103905 

 

Nach dem Start müssen Sie in den Einstellungen               der App den ECKD Server 
(https://meet.churchx.de) unter Server-URL manuell hinterlegen.  

Bitte beachten Sie, dass die Einhaltung des Datenschutzes nur gewährt werden kann, 
wenn Sie den Server der ECKD hinterlegen. 

  

  

https://apps.apple.com/de/app/jitsi-meet/id1165103905
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13.  Abschluss 
 

Die Bereitstellung der Lösung erfolgt kostenlos, ohne Support oder garantierte 
Verfügbarkeit. ITM.Meet bietet Ihnen einen einfachen Einstieg in die Welt der 
Videokonferenzen. Die Lösung ist einfach, sicher und benötigt keine komplizierte 
Einrichtung auf dem Client. Probieren Sie es einfach mal aus. 

Ihnen gefällt ITM.Meet, Sie brauchen aber mehr Features? Kein Problem! Wir beraten Sie 
gerne unter +49 69 82984-160 oder vertrieb@eckd.de 

 

 

 

 

 

  

mailto:vertrieb@eckd.de
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Copyright: 

Die hier enthaltenen Angaben und Daten können ohne vorherige Ankündigung geändert 
werden. 

Die in den Beispielen verwendeten Namen und Daten sind frei erfunden, soweit nichts 
anderes angegeben ist. 

Ohne ausdrückliche schriftliche Erlaubnis der ECKD GmbH darf kein Teil dieser Unterlagen 
für irgendwelche Zwecke vervielfältigt oder übertragen werden, unabhängig davon, auf 
welche Art und Weise oder mit welchen Mitteln, elektronisch oder mechanisch dies 
geschieht. 

Sämtliche erwähnten Kennzeichen stehen ausschließlich den jeweiligen Inhabern zu.  

Alle Rechte vorbehalten.  

 

© 2025 

 

 

ECKD GmbH 
Wilhelmshöher Allee 256  
34119 Kassel 
www.eckd.de 
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